

РАБОЧИЙ КЛУБ

№ 34 (714)

12-го ФЕВРАЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП(б), РИК-а
и РАЙПРОФСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Базарная площадь,
Телефон 13. Редактора 183.

ИЗЛИШКИ ХЛЕБА—ГОСУДАРСТВУ

„От колхоза к колхозу, от сельсовета к сельсовету должно прокатиться соревнование на быстрейшее и в большем количестве выполнение государственных хлебозакупок“
(Из обращения Юрьев-польских колхозников)

Организовать хлебозакупки

В связи с выполнением нашей области централизованного плана хлебозаготовок, правительством разрешено ей производить закупки хлеба по государственным ценам от колхозов и колхозников и трудящихся единоличников. Хлеб в порядке закупок может поступать всеми зерновыми культурами производимыми в районе, как-то: рожь, пшеница, овес, ячмень и др. Закупка хлеба в колхозах, а так же в единоличном секторе должна быть развернута с момента выполнения ими государственных заготовок.

Реальность этой задачи совершенно бесспорна, так как в колхозах и у отдельных колхозников имеются излишки хлеба, что до казано передовыми колхозами и колхозниками нашего района, а именно, колхоз им. 3-го решающего года, Патакинского сельсовета уже продал государству, кроме выполнения централизованных государственных заготовок 150 п. дополнительно. При чем, помимо этого, сами колхозники из своих излишков заработанного хлеба в колхозе продали 65 пудов. Хлебозакупки имеют огромное значение в улучшении снабжения районов предприятий города и района. Хлебозакупки дают большие возможности колхозникам и трудящимся единоличникам купить, на вырученные деньги необходимые промтовары, т. е. для стимула повышения хлебозакупки выделяется солидный фонд промтоваров. Колхозник и единоличник имеют право на каждый рубль проданного хлеба купить себе на три рубля промтоваров.

Успешное проведение хлебозакупок будет зависеть, главным образом, оттого, насколько районные организации, в частности, райпотребсоюз обеспечат продавцу хлеба широкий выбор промтоваров. Для этой цели в местах наибольшего скопления сельского населения должны быть открыты промтоварные выставки. Организованы красные повозки с промтоварами одновременно закупая хлеб.

Большое внимание должно быть уделено охране закупленного хлеба, а поэтому в задачу районных и сельских организаций, как райпотребсоюза сельПО и колхозПО входит: обеспечить за купленный хлеб от расхищения, порчи и проч.

Несомненно, что кулаки, перекупщики и спекулянты попытаются торжествовать в важнейшее государственное мероприятие. Сельские партийные, советские и др. организации должны развернуть вокруг хлебозакупок самую широкую организационно-массовую и разностороннюю работу среди колхозников и единоличников, повести беспощадную борьбу с кулаками и антисоветскими элементами, пытающимися нажиться на развертывании советской торговли.

Не менее важно сейчас же проверить состояние закупочного аппарата, изгнав из него всех чуждых элементов, бездельников, саботажников и т. д.

При реализации товаров, выделенных на закупку хлеба, ни в коем случае нельзя применять при надельного ассортимента. Продавцу хлеба необходимо представить самый широкий выбор промтоваров. С этой целью в районном центре колхозПО надо организовать предварительный отбор колхозникам и единоличникам промтоваров.
Работать же на местах в сель

Вызываем „Красное солнце“

Обсудив закон о советско-колхозной торговле и постановление ЦК ВКП(б) и Совнаркома о обязательной поставке зерна, мы, колхозники колхоза „Вечерняя заря“, Репниковского сельсовета, одобряем и имеем у нас излишки хлеба 1,6 цент. обязуемся продать через кооперацию по дешевым ценам.

Излишки хлеба для советской торговли имеются в каждом колхозе и у большинства колхозников нашего сельсовета, а поэтому мы вызываем последовать нашему примеру колхоз „Красное солнце“. Ждем принятия нашего вызова.

По поручению общего собрания
— Фомин

Вызов принимаем

Считаем своим долгом продать излишки хлеба государству

Обсудив закон о советской колхозной торговле и вызов колхоза „ВЕЧЕРНЯЯ ЗАРЯ“, мы, колхозники колхоза „КРАСНОЕ СОЛНЦЕ“, Репниковского сельсовета, это дело одобряем и вызов принимаем. Мы считаем своим долгом продать государству имеющиеся у нас излишки хлеба—4 цент. В свою очередь вызываем последовать нашему примеру колхоз „КРАСНАЯ ЗАРЯ“. Ждем вызова.

По поручению: И. Ф.

БОЛЬШЕ ПРАКТИЧЕСКОГО ДЕЛА

Наряду с завершением плана хлебозаготовок наш район должен развернуть широко массовую разностороннюю работу на селе и по закупке хлеба у колхозов колхозников и трудящихся—единоличников. Это важнейшее мероприятие правительства одобрено со стороны яры колхозов, колхозников и единоличников района. На это важнейшее мероприятие должно быть обращено серьезнейшее внимание, особенно, со стороны районных организаций, в частности, райпотребсоюза, райснаба для того, чтобы своевременно обеспечить требования колхозников продающих хлеб, необходимыми промтоварами. А что же мы видим сейчас на деле и как готовятся к хлебозакупкам райпотребсоюз. Для того, чтобы сконцентрировать все свое внимание на расстановку сил, на выделение для этого специальных магазинов, ларьков, приготовить складочные помещения и проч. в райпотребсоюзе начинают на ларьках благодушить, налезая на самотек. Хотя специальный магазин и выделен, но в достаточном количестве промтоваров магазин не обеспечен.

Ларьки, красные повозки с промтоварами не организуются, специально уполномоченные по организационно-массовой работе в колхозы не посланы, с складочными помещениями также дело не совсем благополучно. Предправления райпотребсоюза т. Горбунов даже не знает как обстоит дело с помещением в Патакинском сельПО и куда будут сдавать проданный хлеб колхозники—„3-го решающего года“ и проч. неизвестно

5 го февраля состоялось сове

ской местности уполномоченные по тем или иным хозяйственно-политическим кампаниям попутно с этим должны практиковать социалистическую переключку между колхозами и колхозниками на организованную и в большем количестве продажу хлеба, принадлежа к этой работе колхозный и сельский актив.

Задание правительства по закупке хлеба должно быть выполнено полностью и в срок.

Председателей сельПО с вопросом подготовки к хлебозакупкам, как-то: о изыскании складочных помещений, о заводе в сельПО промтоваров и проч., установлено 9-10 тонок по приему хлеба, но какова их готовность к этому, пока что еще райпотребсоюз не знает. Решение бюро РК ВКП(б) и президиума РИК-а в подготовке к хлебозакупкам райпотребсоюзом не выполнено. Невосприимчивость райпотребсоюза, игнорирование решений РК ВКП(б) сейчас, как никогда, вредно делу успешного выполнения плана хлебозакупок. Меньше резолюций и постановлений, больше практического дела,—вот что требуется от райпотребсоюза.
Куликов

Сдаем сверх плана 3 тонны

—Мы, гр не д. Кузнецича, Малышевского сельсовета, приняли на себя обязательство в порядке встречного плана сдать государству три тонны картофеля и вызываем последовать нашему примеру других селения.

Президиум.

УЧАСТНИЦА КОНКУРСА ТЕКСТИЛЬЩИКОВ

Фото Бутринова



Т. Марфенова ткачиха ф-ки Свердловая, выполнившая план за I декаду января на 102,5 проц.

О ходе марксистско-ленинского воспитания

резолюция Бюро райкома ВКП(б) от 3 февраля 33 г.

Заслушав доклад о ходе марксистско-ленинского воспитания, бюро РК ВКП(б) считает, что поставленная задача: „поднять классово-революционную бдительность всех коммунистов, идейно-вооружить их для того, чтобы в дальнейшем выкорчевывать элементы оппортунизма в разных видах, в разных его проявлениях“ (Каганович) в районе выполняется неудовлетворительно. Партийком и ячейки недооценили всей политической важности марксистско-ленинского воспитания, не мобилизовали внимания коммунистов и беспартийных рабочих на необходимость учебы, в результате чего охват по всем формам учебы выражается в 83,7 проц, от отдельным предприятиям охват сетью характеризуется следующими данными:

Завод им. Кириж—членов ВКП(б)—77 проц, кандидатов—96 проц, Абельман членов ВКП(б)—61,8 проц, кандидатов—61,9 проц, нет. Совершенно неудовлетворительная постановка партучебы на селе. Исходя из этого бюро ВКП(б) ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1) Обязать все партийком и ячейки сделать решительный прорыв в вопросе количественного охвата коммунистов, доведя охват учебой членов и кандидатов до 100 проц, беспартийных 50 проц, и членов комсомола—25 проц, к составу обучающихся.

2) Единый партийный день 15 февраля провести с постановкой вопроса о идеологической вооруженности коммунистов и комсомольцев марксистско-ленинской теорией, обязав партийком и ячейки обеспечить большинство подготовку к его проведению (проверка состояния марксистско-ленинского воспитания, организация выставки с отражением в ней посещаемости, успеваемости, активности, качества проработки отдельных тем, подготовка докладчиков и т. д.)

3) Поручить всем партийком и ячейкам на каждом заседании бюро заслушивать доклады культпротров, руководителей о ходе учебы в школе, своевременно вскрывая имеющиеся недостатки, привлекая к суровой ответственности лиц, тормозящих дело марксистско-ленинского воспитания.

4) Установить для всей районной парторганизации 5 дней занятий в месяц—4, 10, 16, 22, 29. Запретить партийком и ячейкам в эти дни какие либо заседания, обеспечивая полную явку слушателей на занятия.

5) Обязать все партийком и ячейки не позднее 18 февраля представить сведения о коммунистах, живущих в деревне, поручив культпротропу РК не позднее 15 февраля организовать партучебу среди этих коммунистов по месту их жительства.

6) Обязать всех руководителей сети партийно комсомольского просвещения являться на занятия организованных просеминаров при РК ВКП(б), застать не посещающих семинар, привлекать к суровым мерам партийский, вплоть до исключения из партии. Культпротропу РК обеспечить руководство, контроль за ходом занятий в школах, кружках и работи семинаров.

7) В феврале месяце провести широкие районные конференции слушателей по отдельным типам школ, а внутри завода и фабрик учебно-производственные совещания слушателей с вопросом о ходе партпросвещения.

8) Обязать культпротроп РК в десятидневный срок создать при вечернем коммунзе 2х годичное отделение коммунзе секретарей ячеек и партячейки на 60 чел. и одногодичное комсомольское отделение на 25 чел.

9) В десятидневный срок создать при райкоме теоретический семинар для партячейки, занятия которого проводить 2 раза в месяц. Поручить тов. Маслову проработать план теоретических лекций с приглашением лекторов обкома ВКП(б).

10) Обязать редакцию газеты „Рабочий Ключ“ и многообразно шире отражать вопросы партучебы на страницах газеты.

11) Фрезультатах выполнения данного решения заслушать доклады через 1 месяц 2х парткомов и культпротропа РК.

12) Данное решение опубликовать в печати.

Отг. секретарь РК ВКП(б) Долгов.

Поможем рабочим изучить технику!

ИТР КОРПУСА „Д“ ВЫЗОВ ВТОРОЙ БРИГАДЫ ПОДДЕРЖИВАЕТ

Бюро секции ИТР корпуса „Д“ завода им. Кириж, обсудив письмо бригады № 2 о включении всех рабочих завода и других предприятий в поход за овладение техникой производства, постановляет:

Всем членам секции ИТР включиться в организуемый поход и передать максимум своих знаний в освоении техники производства рабочим у станка.

Вместе с этим секция ИТР прикрепляет к трем организованным группам токарей по прохождению ими технициума следующие товарищи: Ильина — мастера токарного отдела, Киселева — мастера ОТК и Савельева от ОЭТ, и обязуемся давать практическую помощь всем организуемым группам по прохождению технициума группам рабочих, путем прикрепления к каждой из них члена своей секции, и дополнительно к этому проводить особые занятия, лекции, и беседы, с отстающими группами, и отдельными рабочими.

В свою очередь секция ИТР предъявляет требование к организационным группам учебы, на лучшую посещаемость занятий путем развернутого социалистического соревнования между группами.
Бюро ИТС корпуса „Д“.

По ИПО

— По постановлению облкомиссии Юрьев Дом советов взамен недавно сгоревшего будет выстроен форсированным порядком в трехмесячный срок.

— В 1933 году будут проведены детальные технические изыскания по строительству портов в Ярославле, Кинешме, схематические проекты портов в Обляине уже имеются.

— 18 районов области выполнили план заготовок картофеля и обеспечили семенами посе

1933 года, в том числе Ярославского, Владимирского, Рыбинский, Александровский, Вязниковский, Переславльский. Облкомиссией разрешено колхозникам, единоличникам этих районов беспрепятственную продажу картофеля по государственному, кооперативным организациям, а так же и на колхозных базарах.
— Капиталовложения в Яргидрострой в 1933 году увеличены с 1950000 тысяч до 22 миллионов рублей.

НЕ ПОЗВОЛИМ КУЛАКУ ХОЗЯЙНИЧАТЬ В КОЛХОЗАХ

Колхозники, выше классовую обидительность и непримиримость, беспощадно выявляйте нормы классового врага и вырывайте их из своих рядов!

Выше классовую непримиримость!

Организационно-хозяйственное укрепление колхозов сейчас является главной и центральной задачей в сельском хозяйстве.

Колхозы как новая общественная социалистическая форма организации труда в сельском хозяйстве победили и путь к старому закрыть окончательно* (из постановления ЦИК СССР).

В итоге всего этого, мы имеем десятки передовых колхозов нашего района рентабельных, доходных возмещающих свои технические вооружения, урожайность своих полей и благосостояние своих людей до уровня, совершенно недостижимого несколько середняку, но и кулацко-капиталистическому хозяйству. Эти колхозы: "Красный Октябрь", Шаховского сельсовета, "Передовик" Кр-Григовского сельсовета, "Верный путь" Санниковского сельсовета и др.

Но, марая с этими достижениями в работе колхозов есть еще много недостатков, которые требуют уверенного и повседневного их изжития, со стороны руководителей колхозов, со стороны партии. Эти недостатки исходят из того, что в ряде колхозов района еще не создана и не укреплена новая, общественная, трудовая дисциплина.

Остатки разрозненного, но окончательно еще не добитого, кулачества в ряде колхозов района проникли и пролезли в аппарат руководства колхозами и пытаются разложить колхозы изнутри путем разного рода вредительства, как то: порча машин, уничтожение лошадей, общественного скота, расхищение колхозного достояния, проявление саботажа в выполнении государственных заготовок и проч.

Эти действия кулака подтверждаются фактами в помещаемых сегодня письмах колхозников, а именно в колхозе им. Ленина, Милановского сельсовета, им. Артема, Коверинского сельсовета и ряд других колхозов. Эти колхозы, несомненно, требуют немедленного их очищения от классово-чуждых, примазавшихся элементов, требуют большевистского руководства и организационно-хозяйственного укрепления.

Ударники подготовки к весеннему севу



Т. ЛЕВАШОВ председатель колхоза "Передовик", Кр-Григовского сельсовета, отработавшего районной агроконференции о боевой готовности к весеннему севу.

Из бесед с читателем

— В 1931 году был выработан план по Ковровской промкооперации, которая объединяет ряд артелей по ремонту столовков. Произведем раскладку на все артели, кому сколько внести денег. Артели на это дело согласились и часть денег внесли. В результате получившись, что прошло больше года, деньги где то путешествуют, а столовая до сих пор без ремонта.

Необходимо промкооперацию выработать своей план.

ИОФФ

ПРОВЕРИТЬ КЛАССОВЫЙ СОСТАВ КОЛХОЗА ИМ. ЛЕНИНА

Председатель колхоза им. Ленина, Милановского сельсовета Хлопов своими действиями старается разложить колхоз. К весне не посевной кампании нет никакой подготовки. Ремонт сельхозинвентаря братом Хлоповым, который является кулаком и прикреплен к кузнице, был сорван и сейчас не ремонтируется. Председатель Хлопов часто использует колхозных лошадей по нужности, по личным делам. Осенне-посевная кампания проходила самотеком, не было никакой сдельщины, а также закрепления за отдельными колхозниками тягловой силы. Строительством синариков Хлопов затягивал потому, что подпадал под кулацкое влияние, снижать количество и качество колхозных свиней.

Член правления Трусов В. Ф. бывший зав.хоз. частью — чуждый элемент, сумел пролезть в колхоз благодаря Хлопову. И

теперь они занимаются разбазариванием колхозной ржи в виде выдачи дополнительно и т. д.

В прошлом Трусов сгноил 450 пуд. семенной картошки, в силу чего картофеля в прошлом году получился недосев.

Новый член правления Семенов, назначенный завхозом, принял от Трусова хозяйство без документов и актов, ревкомиссия в лице Грибоедова А. П. не провела точный денежный доход, который шел через руки председателя Хлопова и вместо того, что бы уделить должное внимание проверке, она вместе с председателем пьянствовала.

Мы, колхозники колхоза им. Ленина, просим райЗО обратить на это серьезное внимание и произвести проверку колхоза, вычистить кулаков из него и вынести им их укрытия дать по заслугам.

Колхозники

ВОН ЧУЖДЫХ ИЗ КОЛХОЗА

В колхозе "Красная Грива", Красно-Григовского сельсовета работают кулаки, например: Бубенов — счетовод, бывший спекулянт, эксплуататор чужого труда, держал 5 баряков. Бубенов был председателем сельсовета, но за вредительскую работу был снят.

Колхозник МОСКАЛЕВ В. — спекулянт занимается перепродажей разных вещей.

Чуждые из колхоза должны быть вычищены.

Колхозник.

ПОДРЫВАТЕЛЕЙ КОЛХОЗА — К ОТВЕТУ

Председатель колхоза им. Артема, Коверинского сельсовета Самарский Д. И. — руководит колхозом очень плохо, например, летние работы проходили без всяких бригад и на выгоде работы шли его близкие и знакомые, Самарскому, а актив и беднота все была в загоне. В момент весенне-посевной и уборочной колхозные лошади, с общего колхозного двора были разведены, также по близким и родственникам, за уход которых писались трудники слишком в большом количестве, т. е. за одно лето во октябрь м-ц эти колхозники за 10 лошадей получали 400 трудовых, тогда как это время на общем дворе мог урывать один конюх, которому пришлось бы заплатить не более 140 трудовых.

В момент уборочной кампании были получены на десяти продукты и мануфактура, не по заработной плате Самарского ясли не работали, а продукты были разбазарены.

К весенне-посевной правление совершенно не готовится: сельское хозяйственный инвентарь находится в безобразном состоянии. Он разбросан под открытым небом, в то время как имеется хорошее свободное помещение. Составление семенного фонда плохое, количество его неизвестно.

Из склада с рожью наблюдается хищение. Картофель сыпан в подполье в доме правления колхоза, который не запирается, окна в подполье не заколочены и картофель пролазит ежедневно.

Массовые работы с колхозниками никакой не проводится, производственные совещания не созываются, а общих собраний было не более двух за все истекшее лето.

Колхозники возмущены таким безобразным руководством и требуют вмешательства сельских органов и принятия конкретным вышестоящим подрайонным колхоза строжайших мер.

П.

Бедняку отказали, а бывшего лиценца приняли

В колхозе "Новый быт", Сергеевского сельсовета творятся безобразия. Колхозники до сих пор не знают сколько снято той или иной культуры за прошлый хозяйственный год.

Между табелями и трудовыми книжками разница доходит до 40 дней. От такого халатного учета не может быть правильного распределения продуктов.

Прилива в колхоз нет. Правление отказало в приеме в колхоз бедняку Зуйкову, а бывшего лиценца Белякова принял без всяких семян.

РайЗО нужно срочно обратить самое серьезное внимание на эти безобразия и их ликвидировать.

А. П.

По Ивановской области

— Второй хлопчатобумажный трест заканчивает предусмотренные планы развертывание третьих смен. В Верхне Середской на трех-сменной работе 1500 станков ткацкая фабрика им. Зинovieва в январе в 1-ой декаде февраля перевела на 3-ю смену 650 станков. На фабрике им. Дзержинского развертывание 3-ей смены закончилось в марте.

— 29 текстильных фабрик области выполняли январский план в том числе 8 фабрик Шуйского треста, 6 отделочных фабрик 1-го треста, 6 ткацких—2-го треста, 4 ткацких льняных и т. д.

Всем председателям секций РКИ и ревкомиссий при сельсоветах

Ковровская РайКК-РКИ объявляет, что 18 февраля, в 10 час. утра, в помещении клуба пионеров состоится

СОВЕЩАНИЕ СОВМЕСТНО С РАИСПОЛКОМОМ.

Повестка дня: О РАБОТЕ СЕКЦИИ РКИ ПРИ СЕЛЬСОВЕТАХ И ОЧЕРЕДНЫЕ ЗАДАЧИ НА СЕЛЕ. 2) О РАБОТЕ РЕВКОМИССИЙ. Просьба всех председателей секций РКИ и ревкомиссий явиться без опоздания.

Регистрация в помещении РайКК-РКИ.

0-1

Пред. КК-РКИ—Михайлов.

По-большевистски руководить молокозаготовками

СНК и ЦК партии вынесли решение о молокозаготовках на 1933 год 19-11-33 года. Казалось бы, что срок для развертывания подготовительной работы по выполнению этого решения вполне достаточный, но по нашему району имеется совершенно обратное.

На сегодня обязательство до молокозачетчиков еще не доведены. А где и доведены, так выполнили они далеко неудовлетворительно.

Преаидиум РИК-а только с 31 января послал по молокозаготовкам своих уполномоченных и только 20 человек. ОРС ИИЗ 2 вместе 5 человек послал всего 2 человека, Леспромхоз, занят октябрь не послал ни одного, ЗТПО вместо 4 человек послал двух.

На совещании председатели сельПО ряд работников кооперации заявили: раз, мол, есть постановление ЦК и СНК, то молоко потечет само без всякой организационно-массовой работы и т. д. и т. п. Это оппортунистическая надежда на самотек только на руку классовому врагу. В силу такого отношения к молокозаготовкам январский план их в 1750 центнеров выполнен всего лишь на 1,6 проц.

Слинные пункты организованы случайно. В магазинах сельПО не

имеется тары, тогда как совхоз "Гигант" имеет 100 фляг вышних. Ряд МТФ, столовых, дружных организаций используют тару не по назначению. Недостаток тары приводит к тому, что ряд именных пунктов отказывают в приеме слячички молока, т. е. слячивать молоко некуда (Волковой повское, Клошниковское сельПО и др.) Нет молокомерок, марди, пидилок и пр., т. е. "мелочей" без чего нельзя организовать нормальную приемку, хранение и отправку молока.

Заготовитора пока еще только организуется, инструктора по сельсоветам ездят по вопросам, вообще. Нет конкретного и большевистского руководства ими и практического от этих инструкторов ничего не видно.

Надо немедленно начать организацию заготовитора, могущей быть ответственной за заготовку и устранить "мелочи". Нельзя терпеть того, что при падении льда нет ледников и т. п.

Организация на селе и районных организациях нужно немедленно создать решительный перелом в молокозаготовках, убрать все тормозы с пути выполнения заданий.

Н. Барянов.

Вниманию району

Смолинский сельсовет забыл о школе

Бедринская школа, Смолинского сельсовета топливом обеспечена только на январь м. ц.

Дер. Макарово до сих пор к заготовкам топлива для школы не приступила. В школе холод, школьники занимаются одетыми. Окна в школе без стекол. В таком же положении находится и квартира учителей. Смолинский сельсовет не обращает на это ни

какого внимания. Заработная плата задерживается по 10-15 дней. Горячие завтраки в школе не введены. Смолинское сельпо за все время сумело дать только по 100 грамма сахара. Промтоварами учителя снабжаются плохо.

Учебными пособиями школа обеспечена плохо. На ученика приходится только по одной тетради, а карандашей нет совершенно.

РайОНО должно на это обратить внимание.

Жуков

ПОПРАВКА

В заметке, помещенной в "Р.К." № 33, под заглавием "Растратчика Павлова никто не беспокоит" ошибочно причислен секретарь комсомольского коллектива завода им. Киркиж т. Павлов.

Ш.

За редактора Ф. СЛОНОВ.

Ивановский областной комитет ВСР машиностроения извещает, что 13 февраля 1933 года, в помещении лекционного зала клуба ИИЗ-2, в 10 час. утра созывается

ВЫЕЗДНОМ ПЛЕНУМ ОБКОМА

с повесткой дня: 1) Итоги работы январского объединенного пленума ЦК и ЦКК ВКП(б), 2) Об итогах работы машиностроительных заводов за 1932 год и контрольные цифры на 1933 год (докл. уполномоченного Наркомтяжпрома тов. Степанова, содоклад отдела массово-производства, работы тов. Барашкова), 3) об итогах проведения отчетно-перевыборной кампании ФЭМК и бюро ИТС (докл. председателя завода им. Ягола, Рабочий—металлист, № 4, им. Киселева с содокладом тов. Марова), 4) О колдоговорной кампании (докл. отд. зарплат и технормирования тов. Матвеевского), 5) о ходе подготовки к весенне-посевной кампании на пригородному хозяйству (докл. пом. директора по снабжению и общ. питания завода им. Киркиж, Дормашини, "Рабочий—металлист" и содоклад отдела организации рабочего снабжения и быта обкома машиностроения тов. Забковой), 6) оргвопрос.

На заседание пленума приглашаются представители партийных, советских, хозяйственных и общественных организаций гор. Коврова, а так же все свободные от работы рабочие, ИТР и служащие заводов: Киркиж и Малеева-Кангина.

Президиум Обкома.

Прометражкассе для постоянной работы требуется доверенный врач.

С предложениями обращаться: Комсомольский переулок, дом № 1 или телефон № 89.

0-2

Президиум.

Ковровскому Мясокомбинату (Базарная, 2-й Дом советов)

ТРЕБУЮТСЯ: ответственный исполнитель

по оперативному учету и статистике. Оплата по госнормированию 0-6

Отдел кадров завода им. Малеева-Кангина доводит до сведения всех лиц,

подавших заявления

на поступление в Дозауч, что они должны явиться 14 II-33 г. к 9-ти часам утра в помещение школы ФЗУ.

Ковровская контора "Союзтранс" объявляет, что с 10 февраля

монитор переведена

на Красноармейскую улицу, дом №42. 0-2

Ковровская типография

Райзид № 568